

Credința

Mari schimbări politice în Franța

Demisia dlui Baudoin semnalul unei reorganizări radicale a guvernului francez

GENEVA. (Rador.) Agenția DNB anunță: în cercurile politice se crede, după informații din Vichy, că retragerea dlui Baudoin va fi semnalul altor schimbări. Nu se știe însă dacă acestea vor urma imediat. Chestiunea succesorului

dlui Baudoin nu este încă împesărită. Pare că nu s'a luat nici-o hotărâre dacă postul de ministru de stat pe lângă președinție va fi menținut sau nu. Baudoin, a cerut Joi seara permisiunea de a trece linia de demarca-

ție, cu intenția de a pleca la Paris. GENEVA. (Rador.) Agenția Stefani scrie: Din Vichy se află că după ce a primit demisia dlui Baudoin, președintele a hotărât să procedeze la o reorganizare radicală a guvernului, creșind un triumvirat. A-

cesta va fi alcătuit din amiralul Darlan ministrul marinei. El va prezida și va asuma și conducerea ministerului de Interne, precum și din generalul Aunziger și din d. Flandin ministrul afacerilor externe.

BERLIN. (Rador.) Din sursă autorizată se comunica:

Diferite informații și zvonuri ce circulă cu privire la evenimentele de la Wilhelmstrasse de ziaristii strei ni acreditați.

Din partea Germaniei s'a subliniat în această privință că la Berlin se urmăresc cu interes discuțiile cari au drept obiect orientarea politicii franceze față de Reich.

S'a constatat la ministerul afacerilor externe că este în afară de orice îndoielă faptul că poporul francez dorește colaborarea cu Germania și că a fost viu mișcat de gestul generos al Fuhrerului, dar nu este mai puțin adevărat că o anumită clică caută să saboteze această colaborare și să împiedice realizarea acestei dorințe a poporului francez.

Se declară la Wilhelmstrasse că de rezultatul discuțiilor de la Vichy depinde evoluția relațiilor politice franco-germane.

dela Vichy și din Paris au format obiectul mai multor întrebări puse

care au loc actualmente în cercurile politice franceze față de Reich.

orice îndoielă faptul că poporul francez dorește colaborarea cu Germania și că o anumită clică caută să saboteze această colaborare și să împiedice realizarea acestei dorințe a poporului francez.

de la Vichy depinde evoluția relațiilor politice franco-germane.

Un milion de londonezi își petrec noaptea în adăposturi

NEW-YORK. — Ministerul apărării pasive englez a declarat că din cele șase milioane locuitori câți are Londra, un milion își petrece fiecare noaptea în adăposturile anti-aeriene.

În legătură cu aceasta se mai precizează că Duminică noaptea o piovniță de vinuri din centrul orașului a fost complet jefuită. De altfel, bandele de jefuitori, consti-

tue o problemă importantă pentru guvernul britanic, care de la începutul atacurilor aeriene de noapte caută să o rezolve, dar este în imposibilitate de a o face.

La Londra se lucrează încă la stingerea incendiilor de acum patru zile

MADRID. — Agenția DNB scrie: Correspondentul londonez al unui ziar din Madrid, scrie, că în Capitala Angliei echipele speciale de pompieri continuă să lucreze la stingerea incendiilor și acum la

patru zile după bombardare. Alte echipe lucrează la dărâmarea clădirilor cari amenință cu dărâmarea și a cosurilor fabricilor. Echipe speciale, caută printre dărâmături, obiectele prețioase și valorile acop-

rite de molozul produs de explozii. Sub dărâmăturile unui palat din City a fost găsit intact întreg tezaurul unei bănci engleze, cu bijuteriile și valorile ce le conținea.

Un torpilor italian reușește să infrunte trei vase britanice

ROMA. (Rador.) Dela o bază navală din Adriatică unul din trimișii speciali ai agenției Stefani dă amănunte asupra episodului al cărui protagonist a fost torpilorul Fabrizi.

Acest torpilor, spune trimișul special, se afla în serviciul normal de escortă când a zărit cinci unități inamice compuse dintr'un crucișător și patru mari distrugătoare. Torpilorul italian s'a îndreptat imediat contra formației inamice, care se afla la o distanță de 5-6 mii mile spre a-și putea arunca torpilele

Între timp, vasele inamice au descoperit micul torpilor italian și s'au îndreptat asupra lui, tîrurile lor concentrate.

Fabrizi a răspuns că tunurile sale continuă să înainteze. La distanța oportună comandantul italian a comandat lansarea torpililor, dar, ordinul n'a reușit să parvină prin tuburile de comunicație deoarece ele fuseseră avariate de tirul inamic. Acesta a făcut victime printre tunari. Din fericire nici un organ vital al mașinilor n'a fost atins. Centrala electrică a rămas imobilizată și torpilorul lăsat din

această cauză în întunec. Torpilorul italian a început să ia flăcări. Incendiul a fost repede stins.

De remarcat însă un incendiu serios pe bordul uneia din unitățile inamice.

Asupra lui Fabrizi au fost trimise de inamic și torpile, însă grație unor manevre foarte însemnate oamenii răniți aflați la tunuri, au fost înlocuiți imediat cu alții. Un proiectil britanic a căzut pe orora torpilorului. Mai multe schije au atins o torpilă italiană ce fusese tocmai lansată, sfărâmându-i capul. O altă torpilă a fost dease-

meni atinsă de schijă, care în același timp a provocat incendiarea rezervorului de petrol. Grație inițiativei îndrăznețe a șefului mașinist italian, o ultimă torpilă a putut fi lansată ca rezervorul să nă explodeze.

Din cauza schijelor care au pătruns în țevile și rezervorul de apă dela cazanele mașinilor, a trebuit să fie alimentate cu apă de mare, astfel încât viteza torpilorului a scăzut mult.

Totuși comandantul torpilorului Fabrizi, neținând seamă de o rană la picior a continuat să îndrumeze torpilorul, reușind să-l conducă într'un port.

În cursul acestor eroice acțiuni, torpilorul italian, avut zece morți printre crori un tânăr ofițer și 18 răniți, exclusiv comandantul vasului.

AVIOANE ENGLEZE DEASUPRA OLANDEI

Amsterdam. — Agenția DNB anunță că în noaptea de Vineri spre Sâmbătă avioane engleze au sburat deasupra Olandei, aruncând mai multe bombe la întâmplare. O persoană a fost ușor rănită. S'au înregistrat numai pagube, de minimă importanță.

MISIUNEA DLUI HOPKINS LA LONDRA

NEW-YORK. Despre d. Hopkins, delegatul președintelui Roosevelt la Londra, se arată că a fost ministru de comerț al Statelor Unite și că este prieten intim al președintelui. Misiunea dlui Hopkins la Londra are caracter informativ.

Cel mai bine informat cotidian este „Credința”.

Scutiri de concentrare pe anul 1941

ARAD. Biroul MONT de pe lângă primăria municipiului Arad, aduce la cunoștință generală a proprietarilor de teren cultivabil, de vii, livezi, crescătorii de vite, conducătorilor de mașini de treerat, cultivații de sfeclă, conducători de tractoare agricole, etc. cari doresc să soliciteze scutire de concentrare pe anul 1941—1942 și îndeplinesc condițiile de mai jos, să înainteze acestui birou (cei din Gai și Micălaca sectoarelor administrative respective), cererile adresate Camreei de Agricultură a Județului Arad, însoțite de un **certificat comunal**, în care se va arăta în mod detaliat averea ce o are fiecare solicitator în Ha. Numărul capetelor de vite pe specii, mașini agricole (tractoare și mașini de treerat) etc., până la data de 10 Ianuarie.

Norme: Relativ la scutirile de concentrare pe exerc. 1941—1942.

I. La toate proprietățile mai mari de 50 Ha.

câte un om de serviciu grad inferior la fiecare lot de 10 cap. animale de tracțiune, având vârsta între 35—42 ani.

II. La vile altoite pe rod mai mare de 15 Ha.

1 pivnicier, sau un viticultor în locul pivnicierului, cu condiția să aibă vârsta de 38—42 ani.

III. La grădinile de zarzavat și culturile de orez: 1 om de serviciu pentru fiecare fracțiune 10 Ha, cu condiția să aibă vârsta de 35—40 ani.

IV. La morile țărănești, mecanicul și morarul cu condiția să fie grad inferior, trecut de 35 ani și numai în cazul când aceștia nu au fost trecuți în tabelele de mobilizare pe loc, înaintate de Camera Agricolă, Ministerului Agriculturii.

V. La crescătoriile cu un număr mai mare de: 50 bovine sau cabaline de cel puțin 3 ani, 300 porcine de cel puțin 4 luni, 300 vulpi sau iepuri, 600 ovine de cel puțin 6 luni, pentru fiecare lot câte un om de serviciu grad inferior și vârsta de 35—40 ani.

VI. Agenții agricoli comunali cu

condiția să fie grade inferioare și vârsta de 35 ani împliniți.

VII. Meseriași agricoli comunali (lemnar, fierar și curelar) grade inferioare și vârsta de 36—40 ani.

Cei prevăzuți la cap. VI și VII numai în cazul când în comună nu s'au făcut propuneri de mobilizare pe loc sau nu s'a cerut dispense de limita de vârstă.

VIII. In epocile arătate la fiecare categorie:

Conducătorii de garnituri de treerat, grade inferioare, având vârsta minimă de 30 ani, câte unul la fiecare mașină de treerat, pe timpul dela 15 Iunie—1 Noembrie 1941.

2. Cultivatorii de sfeclă de zahăr grade inferioare, având vârsta minimă de 30 ani și care cultivă de la 0,50 Ha în sus pe timpul de 1 Aprilie—1 Iulie și dela 1 Septembrie—1 Decembrie 1941.

3. Pescarii profesioniști grade inferioare, având vârsta minimă de 30 ani și care posedă scule pescărești (dovada o va face prin permisul de pescuit) pe timpul dela 1 Martie—30 Aprilie și dela 1 August—1 Decembrie 1941.

Conducătorii de tractoare agricole, grade inferioare, indiferent vârsta, cu excepția trupei în termen pe timpul dela 1 Martie—1 Iunie și dela 1 August—1 Decembrie 1941.

Câte un mecanic tractoriat grad inferior indiferent vârsta, cu excepția trupei în termen pe timpul 1 Martie—1 Iunie și dela 1 August—1 Decembrie 1941.

5. Tăietorii de lemne de foc, profesioniști grade inferioare, având vârsta minimă de 32 de ani, în proporție de 1 om la 5 Ha, puși în exploatare pe tot timpul dela 15 Sept. 1941—1 Aprilie 1942

Organizația din străinătate a Partidului Național-Socialist German din Berlin, aranjează în ziua de 8 Ianuarie 1941, în sala mare a Palatului Cultural din Arad,

o serată de balet

cu concursul Domnișoarei

DITA GERARD

și a trupei sale din Berlin. Inceputul la orele 20.30. Intrarea liberă.

Acele mașinor de cusut au fost inventate în vis

Acele mașinilor de cusut ca și atâtea alte lucruri au fost scoarite dintr'o foarte curioasă întâmplare. Trebuie să spunem că acul a fost inventat după mașină, sau, ca să fim mai precis, pus la punct în mod absolut. Și iată cum. Un mecanic american care scornise unele se străduia să adapteze acul fără să reușească. Într'o noapte el a avut un vis în care o futună îl aruncase pe o insulă locuită de canibali. Sălbatecii l-au prins urmând să-l ducă regelui ca pe o trufanda. În timp ce canibali îl

duceau spre locul execuției a remarcat că sulțele negrilor erau găurite în vârf. Când s'a trezit și-a amintit visul, reținând acest detaliu. S'a dus repede în atelierul său găurind acul nu în coadă ca acele obișnuite, ci în vârf, izbutind astfel să-l pună la punct.

Canibali; nu l-au executat pe bietul american și nici nu l-au devorat. I-a jutat în schimb, să poată ajunge la invenția sa are continuă să fie bună până și astăzi.

CORSO Telefon 23—64

In 6 Ianuarie Premieră

CORSO

Un film cum n'ați mai văzut
inscenare grandioasă montare uriașă lux fast, muzica rusă
acțiune dinamică



Repr. 11.30, 3, 5, 7.15 și 9.30

Sală bine încălzită.

Jurnal nou

Sărbătorirea Anului nou la Deva

DEVA. Sărbătorirea anului în orașul nostru s'a făcut deosebit fast. Societatea noastră nească a petrecut revelionul în saloanele Casinei Române, într'atmosferă călduroasă. La ora 11 noapte întreaga asistență a strâns la radio cuvântările discursive ale general Ion Antonescu Comandant al Statului, Horia Sima comandant al Mișcării Legionare. Constantin Istrailă, ministrul Propagandei și Ion Istrailă, directorul Soc. de Radiodifuziune. Asistența a cântat cântecuri legionare și a dansat dansuri populare, la cari au participat cu mult entuziasm și militarii noștri.

Ofițerii, sub-ofițerii și trupă noastră aflată în localitate au sărbătorit revoluția în restaurantul Crucea-Albă, într'o atmosferă maraderescă. S'au ținut multe discursuri. D. locotenent Kork a salutat pe reprezentanții autorităților locale și și-a exprimat bucuria că a găsit în noi compatrioți cu aceleași sentimente ca ale germanilor din Reich. A mai spus că a venit în România împreună cu camarazii pentru a colabora și cu noi în vederea realizării unei Europe mai fericite. D. locotenent Carol Kulke (cetățean german din Deva) s'a adresat trupei germane și ofițerilor germani pentru a-și arăta frumoasele sentimente de către Statul Legionar de Germania. A făcut o parafrază între lupta național-socialistă din Germania pentru izbândă între lupta legionarilor. A spus că lupta legionarilor a fost nemeritat de grea în comparația cu lupta național-socialismului. Meritul acestei izbândi este cu atât mai mare. Legionarii sunt atașați țării de Germania. Au mai vorbit d-nii Dr. F. Klein, în numele grupului etnic german din Deva și Androvici în numele tineretului german. D. colonel Dumitru comandantul Brigăzii mixte vânători a spus că nutrește o mare încredere în alianța armatei noastre și române și ne putem ține țara în fruntriile ei firești.

Victor Crișan, în numele Mișcării Legionare. D. Dr. George Drăghici primarul orașului a vorbit în numele d-lui prefect Iosif Costea în numele orașului, a salutat populația germană și-a exprimat dintr'înălțimă că anul nou va aduce în țara noastră o schimbare în cursul puternic al imperiului german se refacă și România creșterea ei se o soartă mai bună. De ziua anului nou toate edificiile publice și particulare au arborat drapelul național. Magazinele au fost deschise, iar autoritățile și-au sărbătorit serviciul. S'au oficiat servicii divine la toate bisericile din localitate. La biserica ortodoxă după serviciul divin a ținut o predică pînă protopop Teofil Cișan iar în fața bisericii a vorbit colonel Dumitrache. La biserica română-unită a ținut o predică părintele protopop Stefan Bălan.

Redacția și Administrația zărilor noastre pentru Deva și județul Mureș nedoara se găsește în Deva, Piața Unirii 12, Tel. 8.40

Anglia vrea să pună mâna pe porturile Irlandei

ROMA. (Rador). Redactorul diplomatic al agenției Stefani scrie: Dela 1 Ianuarie guvernul britanic a stabilit controlul asupra exporturilor irlandeze și asupra transporturilor efectuate prin țările neutre.

Exportatorii irlandezi vor trebui să obțină din partea autorităților britanice certificatul naval, adică vor fi obligați să supună relațiile lor comerciale cu străinătatea liberului arbitru al Angliei.

Amestecul direct în comerțul unui stat neutru este în contradic-

ție cu normele dreptului internațional, semnate de Anglia, care stabilesc că blocada poate fi aplicată numai contra alimentelor și materialului de războiu, sau susceptibil de a fi folosit pentru țeluri de războiu, care ar fi îndreptate spre coastele sau porturile inamicului sau cele ocupate de el.

Aplicarea controlului contra unui stat neutru este deci o fățișă violare a normelor pe care ea însăși, Anglia, le-a semnat în actele regulate internaționale.

Intre timp se anunță că trupe

și material de războiu britanic sunt concentrate în Scoția meridională, și în comitatul Ulsterului în timp ce aviația militară britanică săvârșește sboruri de recunoaștere de-a supra teritorului statului liber Eire. Acțiunea de intimidare și de șantaj este deci în plină dezvoltare, din partea Angliei în scopul de a se obține controlul porturilor irlandeze.

Se reamintește că un important ziar britanic a anunțat de curând utilizarea forței contra statului Eire.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20-22. In apropierea direcției CFR. casă cu parter înalt 12 locuințe, baie, 12% venit preț redus 900.000 lei. Lângă Primărie, casă cu pater, prăvălie locuințe cu 4 camere, baie, parchet, 900.000 lei. Lângă Episcopie casă în bune stare 1x4, 1x3, 1x1 cam, baie 650.000 lei. Lângă Seminar casă cu prăvălie, 5 locuințe, 10% venit preț 440.000 lei. In Calea Saguna casă cu 2 cam. bucătărie 180.000 lei.

DE VĂZARE o casă compusă din o cameră, bucătărie, gang închis, grădina cu pomi și dependințe. Adresa: Grădiște, Str. Negruzzi 14. Niculici.

DE VĂNZARE loc de casă Str. Sănzăenilor 41. Bujac Arad. Adresa: Str. Fabricii 44.

CAUT locuință 5-6 camere în Arad centru, sau în apropiere imediată, pe ziua de 1 Februarie 1941. Adresa: Dr. Costa, Sămalorul Pisgay. Telefon 1996.

CASA NOUĂ apropiere de centru de vânzare în Str. Alexandru Gavran 21.

TRAFIC bine introdus, de vânzare. Adresa la ziar.

ANGAJEZ imediat lucrător mare d. l. croitoria Traian Dornea, Str. Brătianu, vis à vis de Poșta.

VÂND etnin, dormitor crem și bucătărie. Iosif Vulcan 12.

CAFENEUA Decia angajează o funcționară sau funcționar care știe și contabilitate.

CAUT locuință 3 camere, dependințe ab 1. sau 15x, Martie prefer un cartier liniștit. Gen. Al. Vlad, Calea Romanilor 29.

CAMERĂ combinată din nuc lustruit și o cameră lăcuită de vânzare Cantacuzino 38.

DE VĂNZARE în condițiuni favorabile cameră de dormitor modernă, prânzitor, dormitor complet în stare perfectă și alte mobile. Se pot vedea între orele 9-11 și 3-5 în Str. I. G. Duca 20. II. ap. 9.

DE VĂNZARE un dormitor complet și alte obiecte de bucătărie în Calea Saguna No. 100. Apart. No 3

CAUT locuință cu 3 camere, dependințe, ab 1. sau 15 Martie, prefer un cartier liniștit. Gen. Al. Vlad, Calea Romanilor 29.

Citiți și răspândiți ziarul „Credința”

Anglia complet lipsită de carne

Stockholm. — Corespondentul unui ziar arată că în ultimele săptămâni carnea a dispărut aproape complet din Anglia. Se știe că en-

glezi sunt mari consumatori de carne, iar acum în lipsa ei trebuie să adapteze un regim vegetarian.

—o—

Numeroase porturi engleze bombardate de germani

BERLIN. Agenția DNB anunță că formațiuni aeriene germane au atacat, în noaptea de 3 spre 4 Decembrie, porturile Bristol, Plymouth, Southampton și altele de mai mică importanță. Acțiunea principală a a-

vioanei germane a fost îndreptată asupra portului Bristol. Au fost aruncate bombe de toate calibrele. Aviații au observat peste 50 incendii mari.

Vizitați recent deschisa Anticără TIOSICI

recent deschisă. Cărți pentru ca dour: 25-30 lei. Se capătă cu prețuri extrem reduse: opere moderne și clasice, literare, științifice, studii juridice și medicale, descrieri de călătorii, opere pentru tineret, povești, opere de specialitate, dicționare, gramatici, etc. în limbă: română, germană și franceză

Cumpărăm oricând bibliotecă în regi. Examinăm cărțile noastre de împrumut, puteți citi, în condițiuni avantajoase, cele mai moderne opere. TIOSICI, anticără și bibliotecă de împrumut

ARAD, STRADA MATEI CORVIN

VIATA SPORTIVA

In sprijinul sportului românesc dela Arad

Oficialitatea locală în fruntea sprijinitorilor.

ARAD. Printre atâtea manifestări românești, la Arad, desigur că și sportul ocupă locul său de frunte, care în atâtea rânduri s'a evidențiat a fi un factor de mare importanță. Noi, care ne-am făcut datoria nu numai când a fost vorba de sport, ci de orice altă manifestare românească de aci, pe care am sprijinit-o cu toată căldura și desinteresată, nu putem scăpa nici ocaziunea care ni se prezintă și care merită să fie luată în seamă. Este vorba de capii autorităților locale, care sunt cei dintâi dintre toți conducătorii de până aci, care din inițiativă proprie, înțelegând importantul rol al sporturilor românești au venit în ajutorul mișcării educaționale fizice locale, oferind nu numai sfaturi, ci ajutoare materiale însemnate. Ne facem ecoul tuturor sportivilor români din localitate și credem că în această privință avem aprobarea oricărui român

de bine, când și pe această cale aducem vâile noastre mulțumiri în numele miilor de sportivi români din localitate pentru interesul și sprijinul direct oferit de cele două instituțiuni din orașul Arad, care sunt, primăria și prefectura județului.

Suntem absolut convinși că nici unul dintre conducătorii acestor instituțiuni n'au nevoie de sublinierea gesturilor pe care le-au făcut și cu atât mai mult nu, se așteaptă la nici un fel de elogiu. Totuși faptele bune, faptele cu adevărat românești e bine să le trecem aci, cotidian, nu ca ele să preamărească pe cei care le-au realizat, ci mai mult să rămână drept mărturie pentru timpurile care au să vină, că am avut în fruntea acestor instituțiuni nu numai oameni de formă care să-și vadă de interesele lor personale, ci care au ajutat tot ce este

CINEMA URANIA

Arad

Azi ultima zi la orele 11.30 și matineu. 5, 7.15, 9.15

Vreau să-mi înșel bărbatul cu Dorothy Lamour

românească și ce interesează în primul rând

A trebuit să vină adevărata cârmuire național românească, ca astfel să primească răsplată toate ramurile de activitate românească, dela români integri și numai pentru interese de ordin obștesc.

Cu asemenea conducători, ca d-nii, Ilie Rotea, prefectul județului, și dr. Emil Montia, primar al municipiului Arad, suntem siguri și facem această afirmare deschis, nimeni nu va fi înlăturat dela drepturile sale, care vor fi acelea, când ele sunt bazate pe dreptate și legalitate.

Și nici sportul dela Arad nu se va putea plânge în viitor. In special cel românesc și-a găsit patronii și adevărații susținători.

(—)

—o—

GALĂ DE BOX.

ARAD. Pentru propaganda sportului pugilistic, se organizează, în ziua de 6 Ianuarie, orele 9 seara, în sala clubului sportiv „Transilvania” din Str. Dorobanților No. 9, cu concursul maestrului Aurel Covaci, fost campion al României, o gală de box. Intrarea liberă.

Hymen. Ieri Sâmbătă, a avut loc celebrarea căsătoriei simpaticei d-șoare Gabriela Cure, fiica dnei și d-lui Ioan Cure, mare comerciant din localitate, cu d. Eugen Popa, secretarul general al Băncii Victoria, nunci fiind, d-na și dl. dr. Nerva Iercan, directorul băncii „Victoria”. Serviciul religios a fost oficiat de părintele Florea Codreanu, care la finea cununiei a ținut o impresionantă cuvântare, urând deplină fericire noii perechi. La festivitatea aceasta au asitat prietenii și prietenele tinerii prechi precum și un foarte numeros public din înalta societate locală.

Noua Direcțiune a

Bonboneriei „Mignon”

Arad, Eminescu No. 1.

Anunță Onor. clienții că va servi publicul cu același promptitudine. Mare și ales asortiment de bonboane și ciocolată

PRINZ MAURITIU

TEXTILE ENGROS ȘI DETAIL casă de încredere. — Serveste prompt. — ARAD, Bulev. Regina Maria

Imobile

dacă doriți să le vindeți să vă adresați cu încredere biroului de mijlocirea imobilelor

FIDES

ARAD PIATA AVRAM IANCU 2

ORA 24

Fără tratate de comerț cu Germania și Italia, — Jugoslavia nu ar putea-o scoate la capăt

VIENA. (Radur). Sub titlul „Joc de satir la Ljubliana” Völkischer Beobachter din Viena se ocupă de un articol apărut în ziarul clerical din Ljubliana „Slovenec” care cum observă ziarul german, cuprinde constatări extrem de ciu date. Ziarul din Ljubliana afirma-

se că pacea viitoare nu va fi o pace a rațiunii și a dreptății, ci a violenței și a arbitrajului, astfel încât nu va putea dura mult, deoarece popoarele mici nu se mai lasă subjugate, iar o asemenea pace ar tulbura și întreaga armonie economică.

De aceea, după Slovenec, numai

o victorie a democrației este de dorit. Nu obișnuim a trage cu tunuri în sârbi, observă Völkischer Beobachter. Socotim totuși, că este curios că tocmai un ziar din Jugoslavia vorbește de armonie economică neturburată când, fără tratate de comerț cu Germania și

Italia, Jugoslavia nu ar putea-o scoate la capăt.

Slovenec nu are decât să conștientizeze că nu are decât să conștientizeze că trebuie să existe veșnica îndrăzneală pentru ca progresul să poată mai bine prețuit, încheie Völkischer Beobachter.

Japonezi percheziționați de englezi pe un vas american

TOKIO. Agenția Stefani anunță că a produs o senzație enormă știrea publicată de ziarele de sâmbătă, care anunțau că opt pasageri japonezi ce călătoreau pe un vas american, au fost percheziționați de englezi în apropierea insulelor Bermude.

Prefectura Județului Arad aduce la cunoștință că în ziua de 6 Ianuarie 1941, orele 11 cu ocazia serbării Botezului Domnului, se va oficia la Catedrala ortodoxă un serb viciu divin la care sunt invitați a lua parte toate autoritățile civile și militare.

NUNTĂ LEGIONARĂ LA VÂRFURILE

În comuna Vârfurile a avut loc căsătoria camaradei Cristina Țigu cu camaradul Viorel Crainic. Nași au acceptat să fie dna și d. Horia Sima. În ultimul moment fiind însă împiedecați de a participa, au trimis tinerei perechi, o telegramă de felicitare. După primirea telegramei, dna, și d. prof. Eugen Ceantea, au acceptat a fi nași tinerei perechi. Onorurile au fost date de un detașament de legionari comandat de șeful garnizoanei locale, cărora după celebrarea cu nunții, nașul le-a ținut o conferință despre familia legionară. Seara s'a reprezentat, de către un grup de legionari din Vârfurile, piesa „Din vremuri de restriște” de Corneliu Georgescu. Venitul a fost destinat Ajutorului Legionar.

IANSCRIEREA DREPTULUI DE PROPRIETATE A IMOBILELOR DIN ARAD

Szilágyi Desideriu și soția au vândut 1/2 din casa Str. Stroiescu 5. soției lui Fábry Eugen cu 400.000 Lei. — Văd. Anghel Ladislau a vândut un lot de casă de 139. st. p. în Calea Vlaicu lui Ardelean Ioan și soția cu 10.000 Lei. — Ricsán Ioșif și soția au vândut un lot de casă de 170 st. p. în Câmpul Liniștei lui Gáll Ioșif și soția cu 40.000 Lei. — Kolomban Pavel a vândut casa din Str. Sfântul Gheorghe Nr. 4/a. lui Gáll Olga, cu 230.000 Lei. — Szilvássy Irma a vândut un lot de casă de 182 st. p. „Birkás” lui Szabo Alexandru și soția cu 15.000 Lei.

În Belgia scade șomajul

BRUXELLES — Statisticile oficiale constată că în luna Decembrie numărul total al șomerilor a fost de 208.000. Față de numărul total al șomerilor din celelalte luni, se înregistrează o scădere de 53%.

Reprezentantul președintelui Roosevelt la Londra

WASHINGTON — Până la numirea unui ambasador al Statelor Unite la Londra, președintele Roosevelt a numit ca reprezentant personal al său, pe d. Harry Hopkins.

Mari nereguli la cariera de piatră a Primăriei Municipiului Timșoara

TIMȘOARA. Primăria municipiului nostru are o importanță carieră de piatră în comuna Șanovița, a cărei exploatare se face sub directă conducere a Serviciului tehnic comunal. Din această carieră se extrage toată piatra cu care se pavazează străzile orașului precum și drumurile județene în bună parte.

În prezent, cariera este condusă de d. ing. Zolade. Dsa, verificând registrele carierei, a constatat că în trecut s'au săvârșit mari nereguli, pe cari n'a întârziat să le aducă la cunoștința dlui primar dr. Ilie Radu.

Astfel se face că d. primar dr. Ilie Radu, a dat delegație dlor dr.

Eugen Oroș și Dimitrie Popa de verifica gestiunea carierei Șanovița pe ultimii 10 ani. Constatările au fost uluitoare.

Rapoartele depuse de cei doi verificatori, arată că la cariera de piatră s'au săvârșit într'adevăr mari nereguli în dauna primăriei municipiului.

Pentru a se stabili cifra exactă a neregulelor, d. primar dr. Ilie Radu a dat delegație dlor Ioan Filip și Marin Bara, funcționari la primărie, pentru a face o anchetă amănunțită la cariera de piatră din Șanovița.

După câte ni se spune, neregulele se cifrează la mai multe milioane lei.

Mersul trenurilor din Deva

No. Tren.	Personal	Sosirea		Plecară	
		Teiuș	Curtici	Teiuș	Curtici
2307	„	1.44	Teiuș spre Curtici	1.51	Curtici
2304	„	4.54	Curtici spre Teiuș	5.—	Teiuș
2248	„	10.07	Curtici spre Teiuș	10.14	Teiuș
2277	„	15.13	Teiuș spre Curtici	15.47	Curtici
202	„	15.15	Curtici spre Teiuș	15.18	Teiuș
201	„	22.43	Teiuș spre Curtici	22.45	Curtici
201	Accelerat	7	București spre Curtici	7.6	Curtici
202	„	0.10	Curtici spre București	0.11	București

Stiri din Timșoara

Doi tâlhari eliberați pe caușii. La timp am relatat că polițistul cală a arestat o îndrăzneală de răpădă de spărgători, constituită din Brașov de către cunoscutul răpădător Iugojan Iulian Jurca, baz care a dat câteva lovituri și în rașul nostru. Doi dintre cei 6 răpădători ai bandei și anume Constantin Negri și Ioan Gheorghiu, amândoi din București, după 25 zile de detențiune, prin avocatul lor, d. Titus Gr. Ionescu, au cerut să puși în libertate pe caușii, și rind fiecare câte 2000 lei. Cererea a fost admisă astfel că amândoi au fost puși în libertate.

Schimbarea denumirii străzilor. D. primar dr. Ilie Radu a dat o deciziune prin care se schimbă denumirea unor străzi din oraș cum urmează: Bul. Regele Carol II se denumește Bulev. Regele Carol II; str. 24 Februarie 1938 se denumește str. Solderer; str. Duca, se denumește str. Turcu; str. Mareșal Averescu, se denumește str. Paris; str. Patriarhul Mihail se denumește str. Napoleon; str. M. Kogălniceanu, se denumește str. Scipio; str. nou deschisă în Bulev. C. Diaconovici Loga și lev. Carmen Sylva, se denumește str. Oradea; str. Imbroane Craia II, se denumește str. M. Kogălniceanu; str. 3 August se denumește până la Podul Decembrie Piața Asănești din Circa III și str. Kütli din Circa IV cari sunt cime, primesc denumirea comunei de Piața 6 Septembrie.

Orarul magazinelor. În ziua de Duminecă 5 Ianuarie 1941 Luni (Botezul Domnului) 6 Ianuarie 1941, toate întreprinderile comerciale și industriale vor fi închise și salariații în repaos, aceste zile fiind sărbători legale. Municipiul Muncii a admis ca în ziua de Duminecă 5 Ianuarie, în mod excepțional să fie deschise până la ora 12 următoarele prăvălii și magazine: Frizeriile și magazinele alimentare anume: măcelăriile și târziile, brutăriile, prăvăliile de zavai, fructe, vânzările de ouă și păsări.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” din Arad.